
รายงานการประชุมสภา อบต.บ้านตาล 

สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑  ประจ าปี ๒๕๖๗ 

วันที่  ๑ พฤษภาคม ๒๕๖๗ เวลา ๐๙.๐๐ น. 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

 

 

รายชื่อเข้าร่วมประชุม 

 

รายชื่อผู้ไม่มาเข้าร่วมประชุม   
๑.        นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์ 
๒. นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์ 
๓. - 
ผู้เข้าร่วมประชุม  จ านวน ๖ คน  

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร ประธานสภา อบต. ทวีศักดิ ์  ชาญวิจิตร 
๒ นายสมเกียรติ มีเพียร    รองประธานสภา อบต. สมเกียรติ   มีเพียร    
๓ นางพรรณปพร ครูเกษตร เลขานุการสภา อบต. พรรณปพร   ครูเกษตร 
๔ นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์ ส.อบต. ม.๑ ลากิจ 
๕ นางขวัญเรือน มั่งมี  ส.อบต. ม.๒ ขวัญเรือน   มัง่มี  
๖ นางรวบ  สีทาจันทร์   ส.อบต. ม.๓ รวบ   สีทาจันทร์   
๗ นายสอน มีค า  ส.อบต. ม.๔ สอน   มีค า   
๘ นายเสาร์ สีเสมอ  ส.อบต. ม.๖ เสาร์ สีเสมอ 
๙ นางดารา เท้าเฮ้า   ส.อบต. ม.๗ ดารา   เท้าเฮ้า   
๑๐ นายเสนาะ ผดุงตาล  ส.อบต. ม.๘ เสนาะ ผดุงตาล  
๑๑ นางสมจิต ยินขุนทด  ส.อบต. ม.๙ สมจิต ยินขุนทด  
๑๒ นายสุรชัย น้อยพญา  ส.อบต. ม.๑๐ สุรชัย น้อยพญา  
๑๓ นางมณีรัตน์ ครองสิทธิ์  ส.อบต. ม.๑๑ ลากิจ                

ล าดับ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ 
๑ นายสุนทร  อุเทนสุต นายก อบต.บ้านตาล สุนทร  อุเทนสุต 
๒ นายอามร  ชาญศิริ รองนายก อบต.บ้านตาล อามร  ชาญศิริ 
๓ นางพรพรรณ  เหล็กจีน รองนายก อบต.บ้านตาล พรพรรณ  เหล็กจีน 
๔ นางพรรณี  เรืองจาบ เลขานุการนายก อบต.บ้านตาล พรรณี  เรืองจาบ 
๕ น.ส.เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ ผอ. กองช่าง เบญญทิพย์  เชื้อจ ารูญ 
๖ นายเอกภพ  จันทร์สุรินทร์ หัวหน้าส านักปลัด เอกภพ  จันทร์สุรินทร์ 
๗ นายคงเดช ป้อมจัตุรัส นักวิเคราะห์นโยบายและแผน คงเดช ป้อมจัตุรัส 



      - ๒ – 

 

เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๐๐ น. 
เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว  นางพรรณปพร  ครูเกษตร  ปลัดอบต.บ้านตาล เลขานุการฯ ได้ท าการตรวจสอบ

นับองค์ประชุมปรากฏว่ามีสมาชิกทั้งหมด  ๑๓  คน  เมื่อครบองค์ประชุมแล้วจึงได้เรียนเชิญ นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร  
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและกล่าวเปิดการประชุมตามระเบียบ
วาระการประชุมดังนี้ 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานสภาฯ วันนี้เป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ครั้งที่ ๑ ของปี ๒๕๖๗  ซึ่งที่ประชุมได้ท าการ
ก าหนดไว้ในสมัยสามัญ สมัยแรก  ประจ าปี ๒๕๖๗  

ที่ประชุม  รับทราบ   
ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
ประธานสภาฯ การประชุมครั้งที่แล้วเป็นการประชุมสมัยสามัญ สมัยที ่๑ ครั้งที่ ๑ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๗ 

เมื่อวันที่ ๑๔ กุมภาพันธ์ ๒๕๖๗ ที่ผ่านมาขอให้ที่ประชุมได้ตรวจดูส าเนารายงานการ

ประชุม ว่ามีข้อความใดท่ีจะแก้ไข และเปลี่ยนแปลงหรือไม่ครับ  

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงหรือแก้ไขรายงานการประชุมครั้งที่แล้วหรือไม่  ครับ 
ที่ประชุม  - ไม่มี -  
ประธานสภาฯ  ถ้าไม่มีกระผมขอให้ที่ประชุมรับรองรายงานการประชุมด้วยครับ  
ที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมเป็นเอกฉันท ์
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องการตั้งกระทู้ถาม   

ประธานสภาฯ  แจ้งต่อที่ประชุมว่า ไม่มีสมาชิกท่านใดได้ท าการยื่นกระทู้ถามไว้ครับ     
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเสนอที่ประชุมเพื่อพิจารณา     
ที่ประชุม  - ไม่มี -    

ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม่    
๕.๑ การพิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการที่จะด าเนินการในเขตขององค์การบริหาร
ส่วนต าบลบ้านตาล ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๗ 

ประธานสภาฯ           วันนี้เป็นการประชุมเรื่องการพิจารณาให้ความเห็นชอบโครงการที่จะด าเนินการในเขตของ 
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๗  ครับ  ขอเชิญท่านรอง 
อามรได้กล่าวชี้แจ้งรายละเอียดด้วยครับ     

นายอามร ชาญศิริ         กราบเรียบท่านประธานสภา ฯ  คณะผู้บริหาร  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนต าบล 
รองนายก อบต.            บ้านตาลผู้ทรงเกียรติทุกท่าน  ตามระเบียบวาระการประชุมที่  ๕.๑.๑  เนื่องจากองค์การ  

บริหารส่วนต าบลบ้านตาล  ได้รับแจ้งจากทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ ว่าขอมติ
ที่ประชุม เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบการเข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ ตาม
พระราชบัญญัติป้าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔ โครงการโคมไฟฟ้าส่องสว่างด้วยระบบโซล่าเซลล์ 
พร้อมเสา และอุปกรณ์ พร้อมติดตั้ง ถนนองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ รหัสทางหลวง
ท้องถิ่น ชย.ถ. ๑ - ๐๐๘๙ แยก ทล. ๒๐๕ - บ้านหนองอีหล่อ อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ 
จังหวัดชัยภูมิ โดยด าเนินการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างระบบโซล่าเซลล์ ขนาดไม่น้อยกว่า ๖๐  



-๓- 

 

วัตต์ พร้อม อุปกรณ์ครบชุด จ านวน ๒๔ ชุด งบประมาณ ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท เพ่ือให้การ
ด าเนินโครงการดังกล่าวเป็นไปอย่างถูกต้อง เรียบร้อย เป็นไปตามระเบียบ กฎหมาย ทาง
องค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จึงขอความเห็นชอบจากทางองค์การบริหารส่วนต าบล 
บ้านตาล ว่ามีความเห็นชอบให้ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดขัยภูมิ เข้าท าประโยชน์ใน
พ้ืนที่ป่าไม้ ตามพระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔ หรือไม ่ 

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามเพ่ิมเติม หรือไม่ครับ  
ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบ 
ให้กับการพิจารณาให้ด าเนินการตามโครงการนี้ หรือไมค่รับ 

 
 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๙  เสียง     
          ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง 

 

นายอามร ชาญศิริ          ต่อไปเป็นระเบียบวาระการประชุมที่  ๕.๑.๒ เป็นอีกโครงการหนึ่งที่ทางองค์การบริหาร 
รองนายก อบต.            ส่วนต าบลบ้านตาลได้รับแจ้งจากทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดชัยภูมิ  ว่าขอมติที่ประชุม 

เพ่ือพิจารณาให้ความเห็นชอบการเข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ ตามพระราชบัญญัติป่า
ไม้ พ.ศ.๒๔๘๔ โครงการปรับปรุงถนนหินคลุกบดอัดแน่นสายทางบ้านกุดแคน หมู่ที่ ๗ 
ต าบลบ้านตาล อ าเภอบ าเหน็จณรงค์ – บ้านใหม่นาดี หมู่ที่ ๘ ต าบลบ้านขาม อ าเภอ 
จัตุรัส จังหวัดชัยภูมิ งบประมาณ ๕๐๐,๐๐๐ บาท  เพ่ือให้การด าเนินโครงการดังกล่าว
เป็นไปอย่างถูกต้อง เรียบร้อย เป็นไปตามระเบียบ กฎหมาย ทางองค์การบริหารส่วน
ต าบลบ้านตาล จึงขอความเห็นชอบจากทางองค์การบริหารส่วนต าบล บ้านตาล ว่ามี
ความเห็นชอบให้ทางองค์การบริหารส่วนจังหวัดขัยภูมิ เข้าท าประโยชน์ในพ้ืนที่ป่าไม้ ตาม
พระราชบัญญัติป่าไม้ พ.ศ.๒๔๘๔  หรือไม ่

ประธานสภาฯ มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยที่จะสอบถามเพ่ิมเติม หรือไม่ครับ 
ทีป่ระชุม  - ไม่มี – 

ประธานสภาฯ หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบ 
ให้กับการพิจารณาให้ด าเนินการตามโครงการนี้ หรือไมค่รับ 

 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๙  เสียง     

          ไม่เห็นชอบ - เสียง      
                              งดออกเสียง - เสียง 

 

ประธานสภา ฯ              ต่อไปจะเป็นการพิจารณาตามระเบียบวาระการที่ ๕.๑.๓ เรื่องการพิจารณาใช้จ่ายเงิน
สะสม ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๗  ขอเชิญท่านรองอามรได้กล่าวชี้แจ้งรายละเอียดด้วย
ครับ     

นายอามร ชาญศิริ         ตอนนี้สถานการณ์การเงินการคลังขององค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาลมีงบประมาณท่ี 
รองนายก อบต.            สามารถใช้จ่ายได้ ๖,๗๘๙,๒๑๐.๕๔ บาท ทางคณะผู้บริหารจึงขอด าเนินการจัดซื้อจัดหา 



-๔- 

 

พัสดุ ๑. เครื่องปรับอากาศแบบติดผนัง (ระบบ Inverter) ขนาด ๒๔,๐๐๐ บีทียู ติดตั้งที่
กองสวัสดิ และกองการศึกษา จ านวน ๒ เครื่อง เครื่องละ ๓๗,๙๐๐ บาท รวมเป็นเงิน 
๗๕,๘๐๐ บาท  
๒. เครื่องปรับอากาศแบบตั้งพ้ืนหรือแบบแขวน (ระบบ Inverter) ขนาด ๓๖,๐๐๐ บีทียู 
ติดตั้งที่ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล จ านวน ๓ เครื่อง เครื่องละ 
๕๓,๖๐๐ บาท รวมเป็นเงิน ๑๖๐,๘๐๐ บาท 

                                                        รวมเป็นเงินทั้งหมด ๒๓๖,๖๐๐ บาท 
เพ่ือเป็นการอ านวยความสะดวกให้กับประชาชนที่เข้ามาติดต่อราชการ จึงขอความ
อนุเคราะห์ท่านสมาชิกได้พิจารณาด้วยครับ (ตามระเบียบกระมหาดไทย ข้อที่ ๙๗) 

ประธานสภาฯ ขอบคุณท่านรองอามรครับที่ได้กล่าวชี้แจงรายละเอียด มีสมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยที่จะ
สอบถามเพ่ิมเติม หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  - ไม่มี - 

ประธานสภาฯ หากไม่มี กระผมขอให้ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านให้ความเห็นชอบเลยนะครับ ว่าเห็นชอบ 
ให้กับการพิจารณาใช้จ่ายเงินสะสม ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๗ หรือไม่ครับ 

ที่ประชุม  มติที่ประชุม  เห็นชอบ          ๙  เสียง     
      ไม่เห็นชอบ - เสียง      

                              งดออกเสียง - เสียง  

ประธานสภา ฯ           ต่อไปจะเป็นการประชุมระเบียบวาระการประชุมที่ ๖ เรื่องอ่ืน ๆ  
ที่ประชุม                  -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ            ถ้าไม่มี กระผมขอนัดประชุมของสมัยสามัญที่ ๒ ครั้งที่ ๒ ในวันที่ ๑๔ พฤษภาคม ๒๕๖๗  
                             ณ.หอ้งประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล ขอปิดประชุมครับ 
ปิดประชุมเวลา ๑๑.๔๐ น. 

 
 

        (ลงชื่อ)     พรรณปพร ครูเกษตร       เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล                      

                              (นางพรรณปพร ครูเกษตร)   บันทึกรายงานการประชุม   

                            (ลงชือ่)        นายสอน มีค า             ประธานกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม   

                                        (นายสอน มีค า)     

                        (ลงชื่อ)       นางสมจิต ยินขุนทด      กรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

                                     (นางสมจิต ยินขุนทด)   

                                                                                                                  (ลงชื่อ)     ปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์   กรรมการและเลขานุการตรวจสอบรายงานการประชุม  

                                   (นางปัทมาภรณ์ อาบสุวรรณ์) 

                            (ลงชือ่)   ทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร        ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลบ้านตาล 

          (นายทวีศักดิ์ ชาญวิจิตร) 


